

---

## **Сотрудник УФСИН подозревается в незаконном хранении наркотических средств в крупном размере**

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего инспектора режима ФКУ СИЗО № 1 УФСИН России по Камчатскому краю. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств в крупном размере).

По данным следствия, подозреваемый у себя в квартире хранил 800 граммов наркотического вещества – гашишное масло, расфасованное в 48 полимерных шприцов.

Указанное наркотическое вещество изъято сотрудниками УФСИН России по Камчатскому краю в ходе обследования квартиры сотрудника УФСИН.

Преступление выявлено во взаимодействии служб УФСИН России по Камчатскому краю и УФСИН России по Камчатскому краю.

В настоящее время выясняются все обстоятельства совершенного преступления.

02 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/973175>